

參賽師生 思想

聖愛德華天主教小學

陳遂婉老師

參加了英文民歌比賽已有十年了，每年我都跟學生愉快地練習，見到他們在品行和音樂上的成長，我實在很享受跟他們一起的時間。加上有方天佑神父與我們一起練習，能與一個極有音樂份量的校董合作多年，又可以與小朋友一起唱歌跳舞，我真的很開心，很感恩！

這次，我們選了Beatles 的“With a little help from my friend”比賽，當中方天佑神父創作的英文詩歌十分有意思：

Sometimes the world can be so tough
Life is like a sea that is so rough
Don't worry
Relax, smile, or even laugh
A little help from a friend will be enough

透過演唱這首歌，我們教導學生遇到困難時不要放棄，只要有好朋友在身邊，便可以衝破難關。學生不但可以學習音樂和英語的知識，更可以學習人生道理。民歌隊的同學來自不同的班別，他們成為了好朋友，還互相幫助，這幅圖畫實在很美！

感謝萬鈞教育機構多年來的辛勞，舉辦了十一年的英文民歌比賽，讓我教學相長，謝謝天父給我們音樂，讓我們從藝術中培養更整全的人生！

五邑鄒振猷學校

劉婉玲老師

這是我第二次帶隊參加民歌比賽，最能寫出我的感受應該是一「台上一分鐘，台下十年功。」

民歌隊人數不多，但他們都是準時、盡責和熱愛唱歌的一群，大家都期待一星期一次的特訓，這些時候雖然苦，但令我們回味無窮！

期望讓每一位唱民歌的學生由心出發，享受歌唱的樂趣。

道教育松小學

吳碧玉同學

參加民歌比賽和參與其中的訓練對我而言是一次十分特別的經歷。民歌小組的練習與合唱團的訓練方式各不相同，合唱團需要全體團員一動不動地站在台上，唱出比賽歌曲，令人感覺十分嚴肅。而在民歌比賽中，同學可以跳舞，亦可以選擇用不同樂器伴奏，令整個畫面豐富和生色不少。

在整個過程中，我不但學到有別於合唱團的歌唱技巧，還與民歌小組的組員成為好朋友，我們在比賽前會互相為彼此打氣、加油。經過長期的訓練後，我變得比以前更勇於與別人用英文溝通，而我面對其他人也變得更有自信。要不是參加了民歌小組，我也不會學懂唱那些旋律優美，歌詞動人的民歌呢！

彭芷晴同學

還記得上年度參加比賽只進入決賽但沒有獲獎的心情是十分失望，一年時間轉眼即逝，今年再踏上這個比賽舞台既緊張、又興奮，每一位民歌隊成員都十分努力，把歌曲演繹出來，最重要的是我們都很享受歌唱民歌的樂趣！

